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Pregunta 19)
¢Qué tipos de grasera se debe colocar? ya que en los planos se indican

diferentes tipos de graseras.

Respuesta 19)
Grasera colectiva 150 litros.

Pregunta 20)
Con respecto a la instalacion de desagiie del CEA Montevideo, les solicitamos

gue nos indique ¢desde qué punto se debe conectar dicha instalacion?

Respuesta 20)
No es posible definir aun. Se pagara como imprevisto el metraje que no esté
indicado en planos.

Pregunta 21)

Les solicitamos si nos pueden enviar fotos de los centros educativos ya que algunos no
se pueden visualizar en Street View.

Respuesta 21)

No enviaremos fotos.

Pregunta 22)

¢Nos podrian enviar los planos en formato dwg?
Respuesta 22)

No enviaremos formato dgw.

Pregunta 23)

Les solicitamos que nos indique desde qué punto se debe conectar la instalacion
eléctrica y sanitaria de cada centro educativo.

Respuesta 23)

No es posible definirlo aun. A lo fines de oferta, coticen 15 metros.

Pregunta 24)

¢En la Utu de Melo Norte se deben demoler las edificaciones que estan en el
sector de donde se ubicaran las nuevas aulas? Les solicitamos que nos aclaren
codmo se entrega el terreno.

Respuesta 24)
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Pregunta 25)

En base a respuesta del comunicado 3, ¢Es posible coordinar otra visita?
Respuesta 25)

No es posible coordinar visita guiada, debido al receso de los Centros
educativos.

Para este llamado se admitira como comprobante de visita fotos tomadas por el
oferente desde la via publica.




